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VÁRHATÓ EREDMÉNYEK, ÉS ANNAK HATÁSAI
Hosszú évek után újra, egy – várható
an – sikeres évről tudunk beszámolni, 
amennyiben a Társaságunk 2015. évi 
várható eredményéről, és annak hatá
sá ról szólunk. A megállapítás vonat ko
zik mind az értékesítési, mind az e gyéb, 
többnyire építési tevékenysé günk re is. 
A havi értékesítési mennyiségek a ter
ve zet tet meghaladó mértékben tel je
sül tek, szinte az év elejétől kezdő dő
en. A rendkívül meleg és száraz nyár 
tovább javította az értékesítés telje
sítményét. Tényleges értékesítési ada
tokkal ugyan csak az év első nyolc hó
nap já ra vonatkozóan rendelkezünk, 
a zon ban az azóta eltelt időszakra 
je len leg rendelkezésünkre álló ter me
lé si, és a még hátralévő időszakra kal

ku lált várható értékesítési mennyisé
ge ket figyelembe véve kijelenthetjük, 
hogy értékesítési tervünket – mindkét 
á ga zat tekintetében – előreláthatólag 
kb. 56 százalékkal túlteljesíthetjük. 
A Társaság – a bevezetett takarékossá gi 
és költséghatékonysági intézkedé sek
nek köszönhetően – biztosítani tud ta 
az „akadálymentes” gaz dál ko dást, fo
lyamatos üzemeltetést, valamint a ter
vezett beruházások, rekonst ruk ci ók és 
felújítások zavartalan pénz ü gyi finan
szírozását. Lehetőség mu tat ko zik arra, 
hogy a fenntartási és karbantartási te
vékenységünket – i ga zít va a tényleges 
és várható bevé te lek hez – az évek óta 
elhalasztott fel a da tok részbeni felszá
molásával, az ü zem biz ton ság növelése 

érdekében túl tel je sít sük.
Ezen intézkedések eredményeképpen 
elmondhatjuk, hogy a Társaság – az 
Üzleti Tervében betervezett – üzemi 
veszteségét várhatóan nem éri el.
A Társaság gazdálkodása – önhibáján 
kí vül – veszteséges ugyan, de ez a vesz
te ség az Üzleti Tervben jóváha gyott 
„e red mény nél”/veszteségnél jó val ki
sebb mértékű, várhatóan a ter ve zett 
3045 százaléka lesz. Az adott hely zet
ben a képződött „mérsékelt” vesz te ség 
an nak köszönhető, hogy a fel sza ba du ló 
erő for rá sa in kat – mind tech ni ka i, mind 
hu mán vonatkozásban – maxi má li san 
kihasználtuk. 

F. Cs.

REKONSTRUKCIÓS MUNKÁK A MÁSODIK FÉLÉVBEN

A 2015. évi fejlesztéseinket az év má so
dik felére ütemeztük, részben a ter ve zett 
víziközművagyonértékelés, rész ben a 
2014. évben szerződött nagy vo lu me nű 
vál lal ko zá si mun ká ink mi att. Mint ar ról 
már új sá gunk ko ráb bi szá ma i ban be
szá mol tunk, az em lí tett, vál lal ko zás ban 
vég zett mun ká ink kö zé tar to zott pél dá ul 
a Nit ro gén mű vek Zrt. te rü le tén ké szült 
nagy át mé rő jű (560600 mm) víz ve ze té
kek ki vál tá sa, a Vár pa lo tát el ke rü lő 8as 
fő út mi at ti i vó víz és szenny víz csa tor na 
ki vál tá sok, va la mint a Káp ta lan fa tér sé gé

ben meg va ló su ló víz mi nő ség ja ví tó pro
jekt hez kap cso ló dó ki vi te le zé si mun kák.
Idén júliusban, a vagyonértékelés elha
lasz tá sa után indultak el a tervezett 
re kon struk ci ós munkáink Veszprém
ben és Várpalotán. Több település is 
to váb bi re kon struk ci ós munka, illetve 
esz köz be szer zés mellett döntött a va
gyon ér té ke lés forrásaként szolgáló va
gyon kezelési dí jak felszabadulásával. A 
dön té sek kö vet kez té ben megfeszített 
őszi fejleszté si időszak kezdődött Tár sa
ságunknál. Aj kán további két ut ca, míg 

Veszprémben az útépítések hez iga zod
va további há rom utcá ban vé gez tük 
el az ivóvízve ze té kek re kon struk cióját, 
mindemellett – a vesz pré mi szennyvíz 
rendszerhez kap cso ló dó an – jelentős 
eszközbeszerzést is le foly tat tunk.
Az értékesítési adataink lehetővé 
tet ték, hogy a tervezett fenntartási 
mun ká in kat is kibővítsük, így több 
nyí lás zá ró cseréjét, épület és aknaja
ví tá so kat, valamint tűzcsapfestéseket 
is elvégezhettünk.

R. Á.

10 ÉV UTÁN ÚJRA
A Magyar Víziközmű Szövetség, ezút
tal az Északdunántúli Vízmű Zrt.vel 
közösen, idén tizenegyedik alkalom
mal rendezte meg az Országos Ügy
fél szolgálati Versenyt 2015. október 
2829én, Herceghalmon.
A rendezvény rangját és népszerűsé
gét jelzi, hogy az írásbeli és szituációs 
feladatokból álló vetélkedőn, a Ma
gyarországon engedéllyel rendelkező 
41 szolgáltató közül idén 17en vettek 
részt, és mérték össze szakmai tudásu
kat a 3 fős csapatok. A szakmai meg
mé  rettetés keretében a csapattagok 
el mé le ti és gyakorlati felkészültsé
gük ről, hivatásszeretetükről, valamint 
mun ká juk iránti elkötelezettségükről 
tet tek tanúbizonyságot.
A BAKONYKARSZT Zrt. 10 év után újra 
nevezett, hogy megmérettesse ma
gát, hiszen nagyon fontos, hogy talál
koz ni tudjunk a többi vízmű hasonló 
területén dolgozó kollégákkal és 
fel mér jük tudásunkat. Azt, hogy hol 
tar tunk a felhasználókkal való kom
mu ni ká ci ó ban vagy éppen a törvényi 
is me re tek elsajátításában.
A bakonykarsztos csapatot a dr. Fusz 
Eszter  jogi előadó, Fülöp Erzsébet  
ügyfélszolgálati ügyintéző és Lukács 
Judit  hátralékkezelési ügyintéző hár

mas alkotta, akik már a nyár folyamán 
megkezdték a felkészülést a versenyre. 
Sza bad i de jük ben kommunikáció val, 
ügy fél ke ze lés sel kap cso la tos köny ve ket 
ol vas tak, jog sza bá lyo kat ér tel mez tek. A 
ver seny e lőt ti u tol só há rom hét ben, a 
fel ké szü lés ré sze ként, részt vet tek egy 
na gyon in ten zív kom mu ni ká ci ós tré nin
gen és na pon ta 11,5 ó rá ban be szél ték 
át a kü lön bö ző te rü le te ket é rin tő jog
sza bá lyo kat, mű sza ki kér dé se ket.
A versenyre nagy izgalommal érkez
tek, hiszen nem tudták mi vár rájuk az 
el kö vet ke ző két napban. A szervezők 
nem hagyták őket sokáig rágódni! 
Fü löp Zsóka egyből a megnyitó után 
el vo nult, hogy videó előtte mutassa 
meg milyen ügyesen és a jogszabá
lyok nak megfelelően kezeli a „nehéz 
ügy fe let”. A többiek a 0. napon érke
zet tek kel felvett szituációs feladato kat 
nézték és okultak. A zsűri egyből ér té
kel te és pontozta is a feladatokat. Ebéd 
után jött a szakmai teszt, a levél í rás 
és a versenyen kívüli feladatok. Majd 
újra a szituációk értékelése. Na gyon 
büszkék voltunk, mikor a szi tu á ci ós fel
adat végén láttuk, hogy Fü löp Zsóka a 
benne lévő nagyfokú iz ga lom ellenére 
brilliánsan oldotta meg a „Dubajból ér
kezett” hátralékos fel hasz ná ló problé

máját. Használt az in ten zív felkészítés! 
Ezzel a szereplésé vel a harmadik helyet 
érte el a szituációs fe la da tok ban! 
A verseny „levezetéseként” Szentgyör
gyi Rómeó, a sportaerobik válogatott 
tag ja ként világ és Európabajnok
spor toló, a stresszes ülőmunka (mi 
i lyet ismerünk?) okozta problémák 
meg e lő zé sé ről beszélt, és adott hasz
nos tanácsokat.
Az eredményhirdetésre vacsora után 
ke rült sor. Addigra már láttuk, hogy 
a szervezők nemcsak a mindennapi 
ügy fél szol gá la ti feladatokhoz állítot
ták össze a kérdéseket, hanem olyan 
te rü le tek ről is, amikre mi nem számí
tot tunk. De ettől még nem volt „elkes
ke nyed ve” a csapat, hiszen a felkészü
lés és a verseny során nagyon sok 
dol got, amit eddig csak érintőlegesen 
kel lett használniuk, mélységében is 
el sa já tí tot tak. 
Csapatunk végeredményként a 8. 
he lyen végzett, ami az erős középme
zőnyt jelenti. Büszkék vagyunk rájuk, 
hi szen olyan mezőnyben állták meg a 
he lyü ket, ahol az indulók nagy része 
min den ügyfélszolgálati versenyen 
részt vett az elmúlt években. A lelke
se dé sük sok esetben többet jelentett 
má sok rutijánál!
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A VAGYONKEZELŐ MINDENNAPJAI, 
 AVAGY A MÁSODIK PEZSGŐBONTÁS UTÁNI AKTÍV ÉLET

Előző számunkban azokról az előadá
sokról, amelyek szerzői társaságunk 
munkatársai, rövid témavázlatot osz
tot tunk meg lapunk olvasóival. Ez 
al ka lom mal, ígéretünk szerint, Kugler 
Gyula, Fazekas Csaba és Győrffy Viola, a 
Vízmű Panoráma című szakmai folyói
rat ban is megjelent előadásának szer
kesz tett változatával ismertetjük meg 
ol va só in kat. A magyarországi ví zi köz
mű szektorban je len leg 42 en ge dé
lyes víziközműszolgáltató mű kö dik. 
A víziközmű üzemeltetés a ví zi köz
mű szolgáltatók és az önkormány zat 
vagy az állam között létrejött, a MEKH 
ál tal jó vá ha gyott üzemeltetési jogvi
szo nyon a la pul, melyet a szolgál ta tó 
ki zá ró lag mű kö dé si engedély bir to
ká ban végezhet. A jog sza bály há rom 
ü ze mel te tési jogviszonyt ne ve sí tett 
(va gyon ke ze lé si, koncessziós, bér le ti
ü ze mel te té si), me lyek közül a Bakony
karszt Zrt. a va gyon ke ze lé si szer ző dé
sen alapuló jog vi szonyt választotta és 
pre fe rál ja a je len leg még érvényben 
lé vő bér le tiü ze mel te té si szerződései
vel szemben.

„Miért vagyonkezelés, miért nem 
bér leti-üzemeltetési jogviszony?”
Tisztán települési önkormányzati tu
laj don ban lévő víziközműszolgálta
tó ként valljuk, azért hoztak létre 
ben nün ket, hogy a kötelező önkor
mány za ti feladatok közül, a víziközmű 
szolgáltatási feladatokat oldjuk meg. 
Tár sa sá gunk korábbi üzemeltetői gya
kor la tá nak, kultúrájának ez a módozat 
fe lelt meg a leginkább. Az ellátásért 
fe le lő sö ket ez támogatja leginkább és 
ve szi le a vállaikról a terhet. Egységes 
esz köz nyil ván tar tást, vagyonértéke
lést és gördülő fejlesztési terv készíté
sét teszi lehetővé. Megítélésünk sze
rint a Vksztv. szellemiségét leginkább 
a va gyon ke zelés testesíti meg és 
leg job ban szolgálja az üzemeltetési 
költ ség minimumra való törekvését. 
Ez zel szemben a bérletiüzemeltetési 
jog vi szony lényege, hogy az ellátásért 

felelős köteles a víziközművek ü ze
mel te té sé ért kapott bérleti díjat, az 
üzemeltetett eszközök felújítására 
for dí ta ni. A felújítási, pótlási munkák 
vég re haj tá sá hoz szükséges forrás az 
ü ze mel te tő által fizetett bérleti díjból 
ke let ke zik az ellátásért felelősnél. Ta
pasz ta la tunk szerint ez a fajta üzemel
te té si konstrukció a döntéshozatali 
mec ha niz mus miatt rendkívül bürok
ra tikus és lassú. A célzott beruházások 
esetleges elmaradása miatt hosszú 
tá von csökkenhet az ellátásbiztonság, 
nö ve ked het a szükséges felújítás, kar
ban tartás költsége.

Háramoltatás utáni időszak megol-
dan dó feladatai (jogok és kötele-
zettségek rendezése)
A Vkszt. változásait, többek közt a „há
ramoltatást”és az azt követő időszak 
megoldandó feladatait a Bakony
karszt Zrt. a „jó gazda” módjára követ
te le és végezte el.
2013. január 1vel Társaságunk a tulaj
do nában lévő víziközművagyont könyv 
szerinti (nettó) értéken háramol tat ta 
az ellátásért felelős tulajdonos ön kor
mány za tok javára. A vagyonháram lást a 
rendkívüli ráfordítás terhére szá mol tuk 
el, mely közel 8 milliárd Ftos mér leg 
sze rin ti veszteséget okozott. E ne ga tív 
e red ményt 2014es gazdasági év ben a 
tő ke mű ve le tek keretében ren dez tük, 
a tőketartalék, eredménytarta lék ter
hére. A vagyonkezelésbe vett esz kö zök 
szám vi te li nyilvántartását ki dol goz ta 
tár sa sá gunk. Az állományt az el lá tá sért 
fe le lő sök kel szembeni hosszú lejáratú 
kö te le zett ség gel szemben szá mol tuk el.
A Társaság 2012. decemberében dön
tött az üzemeltetési szerződések egy
sé ge sí té sé ről, az egyetértési nyilat ko
zat ról, a vagyonértékelés módjáról, 
e lő ké szí té sé ről, végrehajtásáról, vala
mint a vagyonkezelési díjról.
Az egyetértési nyilatkozatban rög
zítette a Bakonykarszt Zrt., hogy az 
ellátásért felelősökkel szemben fenn
álló fejlesztési források egyenlegének 

elszámolását elvégzi 1996tól 2012ig, 
melyet hosszú lejáratú kötelezettség
ként számolt el, a rendkívüli bevétellel 
avagy ráfordítással szemben.
A Társaságnál képződő fejlesztési 
for rá sok egészen 2012. év végéig öt 
for rás ból tevődtek össze (a díjban 
meg kép ző dött és beszedett érték
csök kenés, az előző évi adózott ered
mény, a kivetett és beszedett közmű
fej lesz té si hozzájárulás, fejlesztési 
díj há nyad, átvett pénzeszköz). Ebben 
az időszakban társaságunk jelentős 
ví zi köz mű fejlesztéseket hajtott végre 
sa ját pénzügyi forrásaiból.
A fejlesztési díjhányad 2013. január 
1jé től értelmét veszítette. Az átmene
ti időszakban, mely jelenleg is tart, a 
Köz gyű lés, valamint az Igazgatóság 
és a Fe lü gye lő Bizottság azt a döntést 
hoz ta, hogy eredményes évek esetén 
a Társaság a tulajdonosok felé mindig 
arányosan elszámol, míg veszteséges 
évek esetén ez a fajta elszámolási 
mód értelmét veszti, ugyanis ez a for
rás nem tud megképződni.
Itt kell megemlíteni a díjszerkezetben 
lé vő amortizáció meghatározását, va
la mint a meg nem térült amortizáci ó 
el szá mo lá sát. A vagyonkezelési díj be
ve ze té se miatt, az amortizáció nagy
sá ga lecsökkent, azaz a díjban lé vő 
ér ték csök ke né si díjelem két rész ből 
tevődik össze: a víziközmű va gyon net
tó értéke alapján képződő a mor ti zá
ci ó ból és az önkormányzatoknak fi ze
ten dő vagyon kezelési díjból. A díj ban 
megtérülő amortizáció tekinte tében, 
Közgyűlési és Igazgatósági döntés szü
letett, mely a korábbi 2011. évi szolgál
tatási díjból kiindulva a vagyonkezelési 
díj bevezetésének és a rezsicsökken
tésből eredő hatások figyelembe véte
lével határozta meg a fajlagos értéket. 
A díjban meg nem térült elszámolt 
amor ti zá ció összegével csökkentjük 
az ellátásért felelősökkel szembeni 
hosszú lejáratú kötelezettségeinket. A 
tar to zást felhalmozó ellátásért felelő
sök az őket megillető vagyonkezelési 

díjból fognak törleszteni, míg a köve
teléssel rendelkező ellátásért felelősök 
víziközművein pedig a társaság vízi
közműfejlesztést fog végrehajtani a 
követelés mértékéig.

Vagyonkezelés, gördülő fejlesztési 
terv, üzemeltetési szerződések egy-
sé gesítése.
A társasági víziközművagyon háramol
ta tá sával kapcsolatosan elsődleges 
fe la dat ként szerepel a Bakonykarszt 
Zrt. nél a vagyonértékelés elvégzése, 
mind e mel lett a gördülő fejlesztési terv 
el ké szí té se és benyújtása.
A víziközműszolgáltatásról szóló 
2011. évi CCIX. törvény 78. § (1) bekez
dé se előírja, hogy vagyonértékelést 
kell végeztetni a víziközműrendsze
rek re 2015. december 31ig. A víziköz
mű vek vagyonértékelési szabályait a 
24/2013.(V.29.) NFM rendelet szabá
lyoz za. A társaság a vagyonértékelés 
előkészítésére, végrehajtására vonat
ko zóan egy ütemtervet készített. A 
va gyon értékelés 77 db víziközmű 
rend szert érint társaságunknál.
A vagyonértékelés előkészítése az el
múlt év végén az ellátásért felelősök 
tá jé koz ta tá sá val kezdődött, mely Köz
gyű lés alkalmával, tájékoztató levél 
ki kül dé sé vel, majd szervezett ún. Ro
ad showok keretében fejeződött be 
2015. február közepén.
A bérüzemeltetett víziközművagyon 
leltárokat az ellátásért felelős tulajdo
nos önkormányzatoktól 2015. 03. 31
ig kértük be. Ezen időpontig tűzte ki 
a társaság a közbeszerzési eljárás elő
készítését, önkormányzati megbízá
sok beszerzését, valamint a pénzügyi 
források meghatározását. Rendelke

zünk valamennyi önkormányzatunk 
va gyon ér té ke lé si megbízásával.
A vagyonértékelés közbeszerzési el
járásának lefolytatása, a nyertes kihir
detésének határideje terveink szerint, 
2015. 06. 30. Ezt követően az üte me
zett vagyonértékelési adatszol gál ta
tás kezdetét veszi 2015. július 1től 
egészen 2015. 11. 30ig. Majd kez de
tét veszi a vagyonkezelési szerző dé
sek előkészítése, azaz az üzemeltetési 
szer ző dé sek egységesítése (üzemel
te té si szerződés tervezetek átadása 
2015. 09. 30.).
A vagyonértékelési dokumentációk 
elkészítésének végleges határideje 
2015. 12. 23., majd a vagyonkezelési 
szer ző dé sek megkötése 2015. 12. 
31ig, az elkészített vagyonleltárak, 
va gyon ér té ke lé sek alapján.
A vagyonkezelési szerződéseket és 
a vagyonértékelést a MEKH felé be 
kell nyújtani jóváhagyatásra, azaz 
mű kö dé si engedély módosítást kell 
kez de mé nyez nünk. Végül mind az 
ön kor mány za tok nak, mind a víziköz
műszolgáltatónak a vagyonnyilván
tartást át kell vezetni, valamint az 
önkormányzati döntéseknek megfe
lelően, a vagyonértékelési költségek
kel el kell számolni a tényleges költsé
gek alapján 2016. 04. 30ig.
A vagyonértékelési tájékoztatókkal és 
megbízások beszerzésével párhuza
mo san kezdtük meg a GFT 2015. elő
ké szítését is. A GFT 2015. évben törté
nő készítése 20162030as évekre 
vo nat ko zik. A Társaság meghatalma
zás minták és képviselőtestületi elő
ter jesztések átadásával segítette az 
ön kormányzatok munkáját. A megha
talmazások a GFT készítésére, benyúj

tására és a képviseletre is kiterjedtek, 
melyeket március 31ig kértünk meg
kül deni. Erre az időpontra vártuk vol
na az ellátásért felelősök fejlesztési 
el kép ze lé sé nek megküldését is. Amíg 
a meghatalmazások szinte teljes körű
en határidőre megérkeztek, addig a 
fej lesz té si javaslatok csak „hézagosan” 
szivárogtak. Társaságunk azt vállalta, 
hogy június 15ig elkészíti és elküldi 
a saját javaslatait véleményezésre. Ezt 
kö ve tő en tulajdonosainknak augusz
tus 19ig lesz lehetőségük vélemény 
for má lás ra. A véglegesítést követően 
ha tár i dő re kívánjuk benyújtani ter
vünket a Hivatalhoz. 

Hogyan tovább víziközmű-szolgál-
tató?
A háramoltatás utáni időszakban a 
fent említetteken túlmenően a Vksztv. 
és a hozzá kapcsolódó jogszabályok 
még egyéb, más terheket is róttak a 
víziközműszolgáltatókra, valamint 
az ellátásért felelős tulajdonos önkor
mány zatokra.
A víziközműszolgáltatások terheit ér
de mes számokban is kifejteni.
Az első fázisban 2012től, a víziközmű 
törvény rendelkezése értelmében a 
2011. december 31én alkalmazott 
brut tó díjakhoz képest legfeljebb 
brut tó 4,2 %kal megemelt mértékű 
ta ri fá kat alkalmazhattak a szolgálta
tók. A második fázist a díjak befa
gyasz tása, valamint a rezsicsökkentés 
víziközműszektorra történő kiterjesz
tése jelentette. Mindezek hatására az 
árbevétel megtorpant és ezt követő
en csökkenés következett be. A társa
ságnál mindez éves szinten 360 millió 
Ftos bevételkiesést jelentett.
2013. január 1jével, mint közismert, 
bevezetésre került a vízmű vállalkozá
sok által üzemeltetett vezetékek vo
natkozásában is a közműadó, melynek 
mértéke 125 Ft/fm. Ez jellemzően a 
vállalkozások esetében 68 %os költ
ségnövekedést jelentett, melynek be
vételoldali fedezete nincs. A Bakony
karszt Zrt. esetében a közel 2,8 millió 
méter víziközmű vezetékre számolva a 
közműadó mértéke szintén 360 millió 
Ftos költségnövekedést jelentett. 
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További terheket említve, a felügyele
ti díj (46 millió Ft), tranzakciós illeték 
(8 millió Ft) is sújtotta a társaságokat. 
Az új ágazati jogszabály előírta a 
számviteli szétválasztás alkalmazását.
Az előírások szigorodását és a többlet
feladatok ellátását folytatva, a köz szol
gáltató vállalatoknak a fogyasz tó vé
del mi törvény változásaiból a dó dó an 
is szigorúbb előírásoknak kel lett meg
felelni (pl. fogyasztóvédelmi referens 
képzés).
A közműszolgáltatók számlakibocsá tá
sát az egységes közszolgáltatói szám
la kép ről szóló törvény szabályoz za. 
Az új előírások pontosan definiálják 
a számlák formai és tartalmi e le me it. 
Mindezek szintén fejlesztést jelentet
tek a társaságnak, mely közel 2 millió 
Ftos többletköltséget jelentett. Itt kell 
megemlíteni a számlázási rendszer au
ditját is (12 millió Ft).
Összegezve a fentieket megállapít
ható, hogy az előírásoknak való meg
felelés, közel 345 millió Ft egyszeri, 
beruházási költséget jelentett, míg az 
évente folyamatosan felmerülő költ
ségek 416 millió Ft körül mozognak, a 
bevételkiesés pedig évente 360 millió 
Ftot jelent.
Felmerül a kérdés, hogy hogyan to
vább víziközműszolgáltatás? A gaz da
sá gi stabilitás biztosítása, megőr zé se, 
avagy az „átmeneti időszak” túl é lé se.
Véleményünk szerint a gazdasági sta
bi li tás megőrzése a társaság eseté ben 

fi nan szí ro zá sirövid lejáratú hitel hez 
va ló hozzájutással lehetséges, vagy az 
esz köz hasz ná la ti díjak át me ne ti fel hasz
ná lá sával. Lehetőségként em lí ten dő a 
díjban meg nem térülő ér ték csök kenés 
felhasználása műkö dé si fi nan szí ro zás ra.
Az eredményes működés hosszú távú 
fel té tele, hogy a ténylegesen felmerült 
költségeket a díjban elismerjék, és azok 
meg is térüljenek. Ellenkező esetben 
a társaság tartósan veszteséges üzemi 
eredményt fog produkálni, felemészti 
saját tőkéjét, elindul a vagyon felélése. 
A fenti intézkedéssel csak a korábban 
végtelenül rosszul gazdálkodó, óriási 
ha té kony sági tartalékokkal rendelkező 
vállalkozások tudnak jelentős eredmé
nyeket elérni. A hatékonyan működő 
társaságok is csak részben tudják ilyen 
módon veszteségeiket csökkenteni, így 
folyamatosan felélik tartalékait. Mi vel 
a Bakonykarszt Zrt. a tulajdonosok kal 
egyetértésben mindig csak az észszerű, 
indokolt költségeket tartalmazó díjkép
zést tartotta szem előtt, így lé nye ges tar
talékokkal a Társaság nem rendelkezik. 
A jelenlegi tendenciát követve, ha 
sem mi változás nem történik, a vízi
köz műszektorban a Társaság 2021re 
eléri, hogy a saját tőke a jegyzett tőke 
2/3a alá csökken.
A fentieket összegezve veszteséges 
gazdálkodás esetében, amennyiben a 
saját tőke a jegyzett tőke 2/3a alá csök
ken, a következő lehetőségek állnak 
a tulajdonosok és így a társaság előtt: 

pótbefizetések előírása a tulajdonosok 
részére, jegyzett tőke leszállítása, tár
sasági forma megváltoztatása vagy a 
társaság jogutód nélküli megszűnése. 
Nem túl bíztatóak a kilátások.
A Társaság folyamatosan nyomon 
kö ve ti költségeinek alakulását, üzleti 
gaz dál ko dá sát, és ennek alakulásától 
te szi füg gő vé döntéseit.
Néhány a biztonságos üzemeltetés 
fenn tar tá sa érdekében tett intézkedé
sek, melyek a hatékonyság növelését 
szol gál ják, külső szakértő bevonása, 
kar ban tar tá si, rekonstrukciós költsé
gek szükséges szintre csökkentése 
(tűz ol tá si feladatok elvégzése), a be
ru há zá sok erőteljes visszafogása, mű
kö dé si költségek csökkentése, vállal
ko zá si tevékenységek erősítése.
A biztonságos üzemeltetés minden ko ri 
szem előtt tartása mellett már nem sok 
lehetősége marad a társaság nak arra, 
hogy a költségeit tovább csök kent se, 
erre már csak az üzembiz ton ság veszé
lyeztetése mellett van le he tő ség. 
Mind a társaság, mind a víziközmű 
szolgáltatók célja a jövőben a talpon 
maradás. Az alaptevékenység elért 
szín vo na lá nak, a hatékonyság növelé
sé nek megtartása mellett, a térség 
el is mert szereplőjeként, a változások 
mo tor já vá válni. Addig is a Társaság 
min dent megtesz, hogy mérsékelje a 
vesz te sé ge it és megfelelő mederben 
tudja tartani működését.

K.Gy. – F. Cs. – Gy.V.

TISZTA UDVAR, RENDES HÁZ!
A fenti, igen régi mozgalom lelkületé
től áthatva szerveztük meg, idén már 
másodszor, a veszprémi Központ Gép
ház épületének rendbetételét.
A második felvonásra kis vízművünk
ből (minden jelenlévő eldönthette, 
hogy a művelet számára tragédia 
vagy vígjáték) népes szereplőgárda 
jelentkezett. Mi tagadás jókedvben, 
és persze munkában nem volt hiány. 
Panaszra sem lehetett oka senkinek, 
mert az igaz, hogy huszonöt ember 
munkáját végeztük el, de szerencsére 
ötvenen voltunk rá! Kicsit komolyabb
ra véve a szót, el kell, hogy mondjam, 
mind a kedves kolléganők, mind pe
dig a tisztelt kollégák, évek hátrányát 
dolgozták le egy röpke délelőtt alatt. 
Az időjárás is a kedvünk szerint alakult, 
hiszen a drága napocska is kíváncsian 
nézte, hogy sürgölődnekforgolódnak 
a vízművesek, annak érdekében, hogy 
a megyeszékhely egyik meghatáro
zó ipari műemléke méltóbb külsőt 
ölthessen. A jelentkező dolgozók 
az alábbi munkabrigádokban álltak 
helyt, felettébb vitézül.
A Marie Antoinetteről elnevezett fes
tőbrigádba beosztott delnők (és da
liák) az előzőleg lealapozott kerítésre 
kenték fel a védőréteget, nem kis lel
kesedéssel és még annál is nagyobb 
szakértelemmel. Azóta is üdén zöldül 
a védőterület kerítése, és fennen har
sogja világgá kezük munkáját.
Az Arnold Schwarzeneggerről elne
vezett betonozó brigádban sürgölő
dő terminátorok, egészen a fúziós 
cellájuk kimerüléséig, két betonkeve
rőben keverték a betont, amit két kő
műves végzettségű kollégánk (John 
Connort és Kyle Reeset megszégye
nítő elszántsággal) teregetett el, így 
képezve kifogástalan felületeket, az 
épületek mellett futó járdának és az 
épületek belső helységében képzett 
padlózatnak.
A Nigella Lawson főzőbrigádban jel
eskedő lányokasszonyok (Horváth 
László kollégánkkal egyetemben, akit 
tiszteletbeli nővé fogadtak, az igen 

fórsriftosan befont bajusza okán) az 
egyszerű egytálételből is kulináris 
csodát alkottak, mely nagyban hozzá
járult a nap sikeréhez.
Az Aenne Burda asszonyról elnevezett 
fonóbrigád tevékenysége láttán még 
a német divat nagyasszonya sem hit
te volna, hogy erős férfikezek az oly 
szívós, de néha mégis törékeny fűz 
alapanyagból is képesek ilyen tökéle
tes fonatot készíteni. A manapság újra 
reneszánszát élő természetközeli víz
rendezési eszközkészlet iskolapéldája 
lett az új, rőzsesövény vízmosáskötő 
gátunk.
Georgij Zsukovról elnevezett te
reprendező brigádhoz beosztott 
kollégák, a brigádjuk névadójához 
méltóan, alapvetően megváltoztatták 
az épület körül elhelyezkedő terep 
adottságait. Mentségükre szóljon, 
hogy ahhoz nem a minden elképze
lést felülmúló tüzérségi zárótüzet, 
hanem a lapátot és a talicskát válasz
tották eszközül. Ezekkel a lényegesen 
egyszerűbb szerszámokkal viszont ké
pesek voltak festői eredményt elérni, 
az addig csatatér állapotú területen.
A fentiek tükrében elmondhatjuk, 
hogy tevékeny, hasznos munkával el
töltött délelőttöt tudhatunk magunk 
mögött, ami egy szolid, de igen jó 
hangulatú, déli eszemiszomban csú
csosodott ki. Csak remélhetem, hogy 
mindenki jól érezte magát a Veszpré
mi Üzemmérnökség által szervezett 
eseményen! Abban viszont biztos va
gyok, hogy mindenki büszke lehet az 
elvégzett munkájára, hiszen a gépház 
szépülő külcsíne egyértelműen a dol
gos vízműves kezek munkáját dicséri.
Ezúton is tájékoztatok mindenkit, 
aki megtisztelte ezt a remek össze
jövetelt, és azokat is akik a jövőben 
kipróbálnák a fent leírt műveletsorok 
egyikét, hogy a népszerű szólásmon
dással ellentétben, többször is lesz 
Budán kutyavásár, azaz tavasszal vele
tek ugyanitt!

Somodi Ferenc

HUMÁN HÍRMORZSÁK
Új munkavállalók:
Ráki Erika műszaki előadó (Veszpré
mi Üzemmérnökség), 
Gajda József műszaki előadó (Műsza
ki Osztály), 
Péterné Holocsi Erzsébet ve gyész
tech ni kus (Központi Laboratórium),
Táboriné Káplár Katalin folyószámla 
könyvelő (Pénzügyi és Számviteli 
Osztály), 
Kretovics Gábor vízóraleolvasó (Érté
kesítési Osztály)

Gratulálunk:
Pilter Edinának Kornél (2015.11.04) 
ne vű kisfiúk és 
Szabó Attilának Zsóka (2015.11.17) 
nevű kislányuk születéséhez

Búcsúzunk:
Wöller Béla (üzemvezető helyettes) 
az Ajkai Üzemmérnökség nyugdíja
sától.

Stadler Emese
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A NAGY OKTÓBERI GYALOGOLAKARSZT 
Kedves kollégáim! Hogy stílusos 
maradjak, az idei Nagy Októberi Gya
loglásunkat a régi (de a legkevésbé 
sem bevált) recept alapján, novem
ber 7.én tartottuk. Ezen a ködösnek 
induló, majd azért derűssé váló na
pon, mi nem a téli palota rohamára 
sorakoztunk fel, hanem a testetlelket 
sokkalta jobban üdítő programra, egy 
szép Veszprém környéki túrára szán
tuk el magunkat, kis híján negyvenen. 
Remek hangulatban vágtunk neki, a 
mintegy 12 kmes, könnyűnek ígér
kező, de annál szebb túraútvonalnak, 
ami a Veszprémi fennsíkon és a Teke
respatak völgyében haladt. 
A Tekeresvölgyből előbukkanva, oly 
nagyon megörültünk a VeszprémiSéd 
vízfolyás kedves látványának, hogy 
tüzet raktunk és elköltöttünk egy bő
séges ebédet, amolyan „túrázó” mód
ra, mely jobbára nyárson megsütött 
szalonnából, lilahagymából és friss ke
nyérből állt. A túra végére nem csak az 
üdítő hatású veszprémi csapvíz (ami
nek a forrásvidékét bebarangoltuk), 
hanem egyéb folyadékok is üdítették 
az amúgy is remek hangulatot.
Írhatnék még szuperlatívuszokat ezen 
rendezvényünkhöz, ami csupán egy 
kellemes délelőttöt, és egy kis kora 
délutánt vett el szorgos életünkből, 
viszont cserébe maradandó emlék
ként raktározódott el bennünk. So
raim azonban szegényesek lehetnek 
a megfelelő méltatásra, így inkább 
beszéljenek a képek helyettük. Remé
lem, hogy akik velünk voltak ezen a 
sétán továbbra is velünk tartanak majd 
a többin! Akik pedig eddig hezitáltak, 
hogy megérie egy vidám társasággal 
a csodás természetet róni, gyorsan 
döntésre jutnak, és a tavaszi dzsembo
rin már velünk róják a kilométereket!

S. F.

BAKONYI KARSZTVÍZ
Szerkeszti a szerkesztőbizottság.

A szerkesztőség és a kiadó címe: Veszprém, Pápai út 41. Tel.: (88) 423-222.
Felelős szerkesztő: Laki Pál. Felelős kiadó: Kugler Gyula vezérigazgató. 

Nyomda: OOK-PRESS Kft. 
Felelős vezető: Szathmáry Attila ügyvezető igazgató.

Készült 2.500 példányban.
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Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat 
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat

Hugó 
Áron 
Buda, Richárd 
Izidor 
Vince 
Vilmos, Bíborka
Herman 
Dénes 
Erhard, Dusán 
Zsolt 
Leó, Szaniszló 
Gyula 
Ida 
Tibor 
Anasztázia, Tas 
Csongor 
Rudolf 
Andrea, Ilma 
Emma 
Tivadar 
Konrád 
Csilla, Noémi 
Béla 
György 
Márk 
Ervin 
Zita 
Valéria 
Péter 
Katalin, Kitti

ÁPRILIS

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat 
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat 
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök

Tünde 
Kármen, Anita 
Klotild 
Bulcsú 
Fatime 
Norbert, Cintia 
Róbert 
Medárd 
Félix 
Margit, Gréta 
Barnabás 
Villő 
Antal, Anett
Vazul 
Jolán, Vid 
Jusztin 
Laura, Alida 
Arnold, Levente 
Gyárfás 
Rafael 
Alajos, Leila 
Paulina 
Zoltán 
Iván 
Vilmos 
János, Pál 
László 
Levente, Irén 
Péter, Pál 
Pál

JÚNIUS
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31

Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat 
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd

A munka ünnepe, Fülöp 
Zsigmond 
Tímea, Irma 
Mónika, Flórián 
Györgyi 
Ivett, Frida 
Gizella 
Mihály 
Gergely 
Ármin, Pálma 
Ferenc 
Pongrác 
Szervác, Imola 
Bonifác 
Pünkösd, Zsófia, Szonja
Pünkösd, Mózes, Botond 
Paszkál 
Erik, Alexandra 
Ivó, Milán 
Bernát, Felícia 
Konstantin 
Júlia, Rita 
Dezső 
Eszter, Eliza 
Orbán 
Fülöp, Evelin 
Hella 
Emil, Csanád 
Magdolna 
Janka, Zsanett
Angéla, Petronella

MÁJUS
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1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31

Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat 
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda

Boglárka 
Lehel 
Hermina 
Domonkos, Dominika 
Krisztina 
Berta, Bettina 
Ibolya 
László 
Emőd 
Lőrinc 
Zsuzsanna, Tiborc 
Klára 
Ipoly 
Marcell 
Mária 
Ábrahám 
Jácint
Ilona 
Huba 
Nemzeti ü., István, Vajk
Sámuel, Hajnal 
Menyhért, Mirjam 
Bence 
Bertalan 
Lajos, Patrícia 
Izsó 
Gáspár 
Ágoston 
Beatrix, Erna 
Rózsa 
Erika, Bella

AUGUSZTUS

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat 
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek

Egyed, Egon
Rebeka, Dorina 
Hilda
Rozália 
Viktor, Lőrinc 
Zakariás 
Regina 
Mária, Adrienn 
Ádám 
Nikolett, Hunor 
Teodóra 
Mária 
Kornél 
Szeréna, Roxána 
Enikő, Melitta 
Edit 
Zsófia 
Diána 
Vilhelmina 
Friderika 
Máté, Mirella 
Móric 
Tekla 
Gellért, Mercédesz 
Eufrozina, Kende 
Jusztina 
Adalbert 
Vencel
Mihály 
Jeromos

SZEPTEMBER

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31

Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat 
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat 
Vasárnap
Hétfő

Malvin 
Petra 
Helga 
Ferenc 
Aurel 
Brúnó, Renáta 
Amália 
Koppány 
Dénes 
Gedeon 
Brigitta, Gitta 
Miksa 
Kálmán, Ede 
Helén 
Teréz 
Gál 
Hedvig
Lukács 
Nándor 
Vendel 
Orsolya
Előd
Nemzeti ü., Gyöngyi
Salamon 
Blanka, Bianka
Dömötör
Szabina 
Simon, Szimonetta 
Nárcisz 
Alfonz 
Farkas

OKTÓBER

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31

Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat 
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat

Elza
Melinda, Vivien 
Ferenc, Olívia
Borbála, Barbara
Vilma
Miklós
Ambrus
Mária 
Natália
Judit
Árpád
Gabriella
Luca, Otília
Szilárda
Valér
Etelka, Aletta
Lázár, Olimpia
Auguszta
Viola
Teofil
Tamás
Zénó
Viktória
Ádám, Éva
Karácsony, Eugénia
Karácsony, István
János
Kamilla
Tamás, Tamara
Dávid
Szilveszter, Darinka

DECEMBER

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31

Péntek
Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat 
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap

Tihamér, Annamária 
Ottó 
Kornél, Soma 
Ulrik 
Emese, Sarolta 
Csaba 
Apollónia 
Ellák 
Lukrécia 
Amália 
Nóra, Lili 
Izabella, Dalma 
Jenő 
Örs, Stella 
Henrik, Roland 
Valter 
Endre, Elek 
Frigyes 
Emília 
Illés 
Dániel, Daniella 
Magdolna 
Lenke
Kinga, Kincső 
Kristóf, Jakab 
Anna, Anikó 
Olga, Liliána 
Szabolcs 
Márta, Flóra 
Judit, Xénia 
Oszkár

JÚLIUS

Az ivóvíz keménysége 
a BAKONYKARSZT ZRT. 

működési területén
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1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat 
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda

Mindenszentek, Marianna
Achilles
Győző 
Károly
Imre
Lénárd
Rezső
Zsombor
Tivadar
Réka
Márton
Jónás, Renátó
Szilvia
Aliz
Albert, Lipót
Ödön
Hortenzia, Gergő
Jenő
Erzsébet, Zsóka
Jolán
Olivér
Cecília
Kelemen, Klementina
Emma
Katalin, Katinka
Virág
Virgil
Stefánia
Taksony
András, Andor

NOVEMBER


